



## 讀者意見及回響—來函照登

謝謝你們！

貴館致力於開發電子期刊，對於本院臨床或基礎醫學學術水準的提昇有很大的貢獻。在此謹對辛苦的館員們，表達誠摯的感謝！

神經部 江明彰 上

89年11月4日

## 館員心聲：電腦教室管理甘苦談

姚建中

記得剛接電教職務的時候，全館供讀者上網服務的電腦只有四臺，而機種則是486型的機器，跑的是Dos及Win31模式，由於會使用的人比較少，所以將其改成讀者較為熟悉的Win95系統。但對讀者而言它的處理速度只有一個字可以形容，那就是“慢”，也就是開一個視窗，讀者可以去喝個茶再來看看。

後來本館為了滿足讀者的需求，就逐步地爭取到經費更換電腦設備到目前可供讀者上機六臺，都為586機器，跑的是Win95系統。雖不是最先進的電腦，但想到和那時在舊機器上開一個視窗要等上幾分鐘的時間，到現在不需要一分鐘就可開一個視窗的速度則是完全不能比較的。而讀者對此的抱怨也就少了許多。

但我們還是可以看到館內仍有486在跑Win95的機器存在，不過這也正是我們尚在努力爭取經費希望能加以汰換的下一個目標，希望在不久的將來，讀者來館內使用電腦時，都能享受到便捷的上網速度，而不需花費太多的時間在等待上，也希望讀者能愛惜使用這些機器，使其能運作正常，能為其他的讀者提供服務。

